



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 082, DE 13 DE SETEMBRO DE 2011.

Faço pública a retificação do Edital n. 082/2011, publicado no DOU N. 177 de 14/09/2011, na Seção 3, páginas 73 a 78:

No **subitem 3.3 “Procedimentos para inscrição”, letra g “Valor da taxa de inscrição”** do Edital de abertura de Concurso Público, onde se lê: “Assistente I com 40 horas e Dedicção Exclusiva: R\$ 75,00 (setenta e cinco reais)” leia-se **“Assistente I com 40 horas e Dedicção Exclusiva: R\$ 116,00 (cento e dezesseis reais)”**.

No **subitem 10.2 “A remuneração inicial bruta, de acordo com os cargos é”,** do Edital de abertura de Concurso Público, onde se lê “Assistente I com 40 horas e Dedicção Exclusiva: R\$ 3.058,69” leia-se **“Assistente I com 40 horas e Dedicção Exclusiva: R\$ 4.651,59”**.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos dezenove dias do mês de setembro de 2011.

Dalvan José Reinert
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria.